
 
 

Protokół nr 16/25 

posiedzenia Komisji Osiedli, Partycypacji, Bezpieczeństwa i 

Porządku Publicznego Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 5 maja 2025 roku 

godz. 14.00, Sukiennice 9 – sala 309 

BRM-DPP.0012.9.5.2025 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji – Sławomir 

Czerwiński.  

W obradach wzięli udział członkowie Komisji według listy obecności, 

która stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto w 

posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście zgodnie listą obecności, 

która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2024 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2024 

rok 

4. Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku 

III. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji 

IV. Wolne wnioski 

 

Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 
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Przewodniczący Komisji (dalej: Przewodniczący) otworzył obrady i 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania decyzji. 

Poinformował, że zawiadomienie o posiedzeniu wraz z materiałami 

zostały dostarczone członkom Komisji. Członkowie Komisji nie 

zgłosili uwag do porządku obrad. 

 

Ad II. Zaopiniowanie dokumentów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia. 

Zastępca dyrektora Wydziału Finansowego – Krzysztof Woda 

przedstawił informacje nt.: 

1. Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 

za 2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej; 

2. Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2024 rok wraz 

ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta; 

3. Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2024 

rok. 

Dyrektor Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji – Jan Bujak 

przedstawił zbiorczą informację o stanie mienia komunalnego Miasta 

Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku. 

Dyrektor DNR w odpowiedzi na pytanie Przewodniczącego 

poinformował, że Miasto ma zabezpieczone lokale (w dyspozycji 

MOPS) na wypadek zdarzeń losowych, żywiołowych. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2024 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej. Komisja w 

wyniku głosowania (za – 2, przeciw – 0, wstrzym. – 2) pozytywnie 

zaopiniowała ww. Sprawozdanie. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

Sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2024 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta. Komisja w wyniku 
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głosowania (za – 2, przeciw – 0, wstrzym. – 2) pozytywnie 

zaopiniowała ww. Sprawozdanie. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

Sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2024 rok. 

Komisja w wyniku głosowania (za – 2, przeciw – 0, wstrzym. – 2) 

pozytywnie zaopiniowała ww. Sprawozdanie. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

Informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku. Komisja w wyniku głosowania 

(za – 2, przeciw – 0, wstrzym. – 2) pozytywnie zaopiniowała ww. 

Informację. 

 

Na wniosek radnej Marzeny Bogusz Przewodniczący poprosił o 

zaprotokołowanie, że radna wstrzymała się od głosu podczas 

głosowań w sprawie zaopiniowania dokumentów związanych z 

udzieleniem absolutorium Prezydentowi Wrocławia, ponieważ 

potrzebuje więcej czasu na zapoznanie się z ww. dokumentacją. 

 

Ad III. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji. 

Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 11/24 z 16 

grudnia 2024 r. 

 

Ad IV. Wolne wnioski. 

Komisja na wniosek Przewodniczącego przyjęła jednogłośnie wniosek 

w sprawie prowadzenia przez Wrocławskie Centrum Rozwoju 

Społecznego tabelarycznego zestawienia list obecności radnych 

osiedlowych na sesjach rady. Wniosek Komisji wynika z braku 

uregulowania w Statucie Osiedla kwestii zgłaszania przez organy 

Osiedla faktu wygaśnięcia mandatu radnego z powodu nieobecności 
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na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy. Przyjęta przez 

Komisję treść wniosku stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

posiedzenie. 

 

Sławomir Czerwiński 

Przewodniczący Komisji 

 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


